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数学（文）试题
注意事项：

1．本试卷分第I卷（选择题）和第II卷（非选择题）两部分。答题前，考生务必将自己的姓名、准考证号填写在答题卡上．

2．回答第I卷时，选出每个小题答案后，用铅笔把答题卡上对应题目的答案标号涂黑，如需改动，用橡皮擦干净后，再选涂其他答案标号，写在本试卷上无效．

3．回答第II卷时，将答案写在答题卡上，答在本试题上无效．

4．考试结束，将本试题和答题卡一并交同．

第I卷

一、选择题（本大题共12小题，每小题5分，满分60分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）
1、已知[image: image493.png]


为虚数单位，则复数[image: image2.wmf](
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A．第一象限         B．第二象限         C．第三象限         D．第四象限
2、若集合[image: image3.wmf](
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                     B．[image: image7.wmf][
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3、如图，在正四棱柱[image: image10.wmf]1111

CDCD

AB-AB

中，点[image: image11.wmf]R

是面[image: image12.wmf]1111
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内一点，则三棱锥[image: image13.wmf]CD

R-B

的正视图与侧视图的面积之比为（   ）
A．[image: image14.wmf]1:1

       B．[image: image15.wmf]2:1

        C．[image: image16.wmf]2:3

       D．[image: image17.wmf]3:2


4、已知过定点[image: image18.wmf](
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的直线[image: image19.wmf]l

与曲线[image: image20.wmf]2
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相交于[image: image21.wmf]A

，[image: image22.wmf]B

两点，[image: image23.wmf]O

为坐标原点，当[image: image24.wmf]1
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时，直线[image: image25.wmf]l

的倾斜角为（   ）
A．[image: image26.wmf]150
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               B．[image: image27.wmf]135

o

             C．[image: image28.wmf]120
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             D．不存在
5、已知实数[image: image29.wmf]x

，[image: image30.wmf]y
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，若目标函数[image: image32.wmf]2
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的最大值与最小值的差为[image: image33.wmf]2

，则实数[image: image34.wmf]m

的值为（   ）
A．[image: image35.wmf]4

                 B．[image: image36.wmf]3

                C．[image: image37.wmf]2

                  D．[image: image38.wmf]1
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6、给出下列命题：

①命题“[image: image39.wmf]R
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②设回归直线方程[image: image43.wmf]ˆ
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，当变量[image: image44.wmf]x

增加一个单位时，[image: image45.wmf]ˆ
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平均增加[image: image46.wmf]3

个单位
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其中正确命题的个数是（   ）

A．[image: image49.wmf]0

                  B．[image: image50.wmf]1

                  C．[image: image51.wmf]2

                D．[image: image52.wmf]3


7、在[image: image53.wmf]C

DAB

中，角[image: image54.wmf]A

，[image: image55.wmf]B

，[image: image56.wmf]C

所对的边分别是[image: image57.wmf]a

，[image: image58.wmf]b

，[image: image59.wmf]c
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，则[image: image63.wmf]b
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A．[image: image64.wmf]5
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                 C．[image: image66.wmf]5
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               D．[image: image67.wmf]52
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8、若双曲线[image: image68.wmf]C:

[image: image69.wmf]22
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的一条渐近线倾斜角为[image: image70.wmf]6

p

，则双曲线[image: image71.wmf]C

的离心率为（   ）

A．[image: image72.wmf]2

或[image: image73.wmf]3

               B．[image: image74.wmf]23
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              C．[image: image75.wmf]2

或[image: image76.wmf]23
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           D．[image: image77.wmf]2


[image: image480.png]


9、如图所示程序框图，其功能是输入[image: image78.wmf]x

的值，输出相应的[image: image79.wmf]y

值．若要使输入的[image: image80.wmf]x

值与输出的[image: image81.wmf]y

值相等，则这样的[image: image82.wmf]x

值有（   ）

A．[image: image83.wmf]1

个                 B．[image: image84.wmf]2
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10、如图，[image: image87.wmf](
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，则[image: image98.wmf](
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图象大致是（   ）
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A．              B．               C．               D．

11、设无穷数列[image: image99.wmf]{
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，如果存在常数[image: image100.wmf]A

，对于任意给定的正数[image: image101.wmf]e

（无论多小），总存在正整数[image: image102.wmf]N

，使得[image: image103.wmf]n

>N

时，恒有[image: image104.wmf]n
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成立，就称数列[image: image105.wmf]{
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的极限为[image: image106.wmf]A

．则四个无穷数列：①[image: image107.wmf](
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，其极限为2共有（   ）

A．[image: image111.wmf]1

个               B．[image: image112.wmf]2

个               C．[image: image113.wmf]3

个              D．[image: image114.wmf]4
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12、已知点[image: image115.wmf](
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是函数[image: image116.wmf](
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上一点，点[image: image117.wmf](
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Q,

xy

是函数[image: image118.wmf](
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上一点，若存在[image: image119.wmf]1

x

，[image: image120.wmf]2
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，使得[image: image121.wmf]25
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成立，则[image: image122.wmf]1

x

的值为（   ）

A．[image: image123.wmf]1
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                  B．[image: image124.wmf]2

5

                    C．[image: image125.wmf]1
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                D．[image: image126.wmf]1


第Ⅱ卷

本卷包括必考题和选考题两个部分．第(13)题一第(21)题为必考题，每个考生都必须作答．第(22)题一第(24)题为选考题，考生根据要求作答．

二、填空题（本大题共4小题，每小题5分，共20分．）

13、若1，2，3，4，[image: image127.wmf]m

这五个数的平均数为3，则这五个数的方差为         ．

14、已知三角形[image: image128.wmf]C

AB

中，[image: image129.wmf]C

AB=A

，[image: image130.wmf]C4

B=

，[image: image131.wmf]C90
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o

，[image: image132.wmf]3C

BE=E

uuuruuur

，若[image: image133.wmf]R

是[image: image134.wmf]C

B

边上的动点，则[image: image135.wmf]AR×AE

uuuruuur

的取值范围是      ．

15、已知直三棱柱[image: image136.wmf]111
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AB-AB

中，[image: image137.wmf]C90

ÐBA=

o

，侧面[image: image138.wmf]11
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BB

的面积为[image: image139.wmf]2

，则直三棱柱[image: image140.wmf]111
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AB-AB

外接球表面积的最小值为         ．

16、已知函数[image: image141.wmf](
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（[image: image142.wmf]0
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），若关于[image: image143.wmf]x

的方程[image: image144.wmf](
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有且只有一个实数解，则实数[image: image145.wmf]a

的取值范围为         ．

三、解答题（本大题共6小题，共70分．解答应写出文字说明、证明过程或演算步骤．）

17、（本小题满分12分）已知等差数列[image: image146.wmf]{
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的前[image: image147.wmf]n

项和为[image: image148.wmf]n
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，[image: image149.wmf]1
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，[image: image150.wmf]3
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，正项数列[image: image151.wmf]{
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满足[image: image152.wmf]123
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[image: image153.wmf](
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求数列[image: image154.wmf]{
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，[image: image155.wmf]{

}

n

b

的通项公式；

[image: image156.wmf](
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若[image: image157.wmf]nn
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对[image: image158.wmf]n
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均成立，求实数[image: image159.wmf]l

的取值范围．

[image: image483.png]By



18、（本小题满分12分）某市教育局为了了解高三学生体育达标情况，在某学校的高三学生体育达标成绩中随机抽取50个进行调研，按成绩分组：第1组[image: image160.wmf][
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，第2组[image: image161.wmf][
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80,85

，第3组[image: image162.wmf][
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，第4组[image: image163.wmf][
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90,95

，第5组[image: image164.wmf][
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95,100

，得到的频率分布直方图如图所示：

若要在成绩较高的第3，4，5组中用分层抽样抽取6名学生进行复查．

[image: image165.wmf](
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已知学生甲和学生乙的成绩均在第五组，求学生甲或学生乙被选中复查的概率；

[image: image484.png]75 80 85 90 95 100 AM



[image: image166.wmf](
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2

在已抽取到的6名学生中随机抽取2名学生接受篮球项目的考核，求其中一人在第三组，另一人在第四组的概率．

[image: image485.jpg]


19、（本小题满分12分）如图，[image: image167.wmf]C

A

是圆[image: image168.wmf]O

的直径，[image: image169.wmf]B

、[image: image170.wmf]D

是圆[image: image171.wmf]O

上两点，[image: image172.wmf]C2C2CD2
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，[image: image173.wmf]RA^

圆[image: image174.wmf]O

所在的平面，[image: image175.wmf]3

RA=

，点[image: image176.wmf]M

在线段[image: image177.wmf]BR

上，且[image: image178.wmf]1
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．

[image: image179.wmf](
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求证：[image: image180.wmf]C//

M

平面[image: image181.wmf]D
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；

[image: image182.wmf](
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求异面直线[image: image183.wmf]BR

与[image: image184.wmf]CD

所成角的余弦值．

20、（本小题满分12分）已知圆[image: image185.wmf]:
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经过椭圆[image: image187.wmf]C:

[image: image188.wmf]22
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（[image: image189.wmf]0
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、[image: image191.wmf]2
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，且与椭圆[image: image192.wmf]C

在第一象限的交点为[image: image193.wmf]A

，且[image: image194.wmf]1
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，[image: image195.wmf]E

，[image: image196.wmf]A

三点共线．直线[image: image197.wmf]l

交椭圆[image: image198.wmf]C

于[image: image199.wmf]M

，[image: image200.wmf]N

两点，且[image: image201.wmf]l
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（[image: image202.wmf]0
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[image: image203.wmf](
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求椭圆[image: image204.wmf]C

的方程；

[image: image205.wmf](
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当三角形[image: image206.wmf]AMN

的面积取到最大值时，求直线[image: image207.wmf]l

的方程．

[image: image486.png]£




21、（本小题满分12分）已知函数[image: image208.wmf](
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记[image: image214.wmf]i

x

为[image: image215.wmf](
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（[image: image217.wmf]i
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请考生从第(22)、(23)、(24)三题中任选一题作答，注意：只能做所选定的题目，如果多做，则按所做的第一个题目计分，作答时请用2B铅笔在答题卡上将所选题号后的方框涂黑．
22、（本小题满分10分）选修4-1：几何证明选讲

[image: image487.png]


如图所示，[image: image221.wmf]RA

为圆[image: image222.wmf]O

的切线，[image: image223.wmf]A

为切点，[image: image224.wmf]RO

交圆[image: image225.wmf]O

于[image: image226.wmf]B

，[image: image227.wmf]C

两点，[image: image228.wmf]20
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，[image: image229.wmf]10
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，[image: image230.wmf]C

ÐBA

的角平分线与[image: image231.wmf]C

B

和圆[image: image232.wmf]O

分别交于点[image: image233.wmf]D

和[image: image234.wmf]E

．

[image: image235.wmf](
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求证：[image: image236.wmf]CC

AB×R=RA×A

；

[image: image237.wmf](
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求[image: image238.wmf]D

A×AE

的值．

23、（本小题满分10分）选修4-4：坐标系与参数方程

以坐标原点为极点，以[image: image239.wmf]x

轴的非负半轴为极轴建立极坐标系，已知曲线[image: image240.wmf]C

的参数方程为[image: image241.wmf]2cos
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（[image: image242.wmf]t

为参数）．

[image: image243.wmf](
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曲线[image: image244.wmf]C

在点[image: image245.wmf](
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处的切线为[image: image246.wmf]l

，求[image: image247.wmf]l

的极坐标方程；

[image: image248.wmf](
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点[image: image249.wmf]A
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时，过点[image: image252.wmf]A

的直线[image: image253.wmf]m

与曲线[image: image254.wmf]C

有两个不同的交点，试求直线[image: image255.wmf]m

的斜率的取值范围．

24、（本大题满分10分）选修4-5：不等式选讲

已知函数[image: image256.wmf](
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，求[image: image265.wmf]a

的取值范围．
参考答案
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二、填空题
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三、解答题
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18. 解：（Ⅰ）设“学生甲或学生乙被选中复查”为事件A,

第三组人数为[image: image289.wmf]500.06515
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，第四组人数为[image: image290.wmf]500.04510
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，

第五组人数为[image: image291.wmf]500.0255
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，                                            ………2分

根据分层抽样知，第三组应抽取3人，第四组应抽取2人，第五组应抽取1人， ………4分
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（Ⅱ）记第三组选中的三人分别是[image: image293.wmf]123
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19. 解：（Ⅰ）作[image: image301.wmf]AB

ME

^

于[image: image302.wmf]E

,连接[image: image303.wmf]CE

,  [image: image304.wmf]ME

\

∥[image: image305.wmf]AP

…①

[image: image306.wmf]Q

[image: image307.wmf]AC

是圆[image: image308.wmf]O

的直径，[image: image309.wmf]2

2

2

=

=

=

CD

BC

AC

，

[image: image310.wmf]BC

AB

DC

AD

^

^

\

,

,  [image: image311.wmf]0

30

=

Ð

=

Ð

\

CAD

BAC

,    ………2分

[image: image312.wmf]0

60

=

Ð

=

Ð

DCA

BCA

,[image: image313.wmf]3

=

=

AD

AB


[image: image314.wmf]1

3

BMBP

=

[image: image315.wmf],

3

3

3

1

=

=

\

BA

BE

 [image: image316.wmf]3

3

tan

=

=

Ð

BC

BE

BCE

,

[image: image317.wmf]CAD

ECA

BCE

Ð

=

=

Ð

=

Ð

\

0

30

[image: image318.wmf]EC

\

∥[image: image319.wmf]AD

…②，………4分

又[image: image320.wmf]E

CE

ME

=

I

,[image: image321.wmf]PADAA

=

I


[image: image322.wmf]\

平面[image: image323.wmf]MEC

∥平面[image: image324.wmf]PAD

,[image: image325.wmf]Í

CM

平面[image: image326.wmf]MEC

, [image: image327.wmf]Ë

CM

平面[image: image328.wmf]PAD

  

[image: image489.png]


[image: image329.wmf]\

[image: image330.wmf]CM

∥ 平面[image: image331.wmf]PAD

                   ………6分

（Ⅱ）过点[image: image332.wmf]A
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20. 解：（Ⅰ）如图圆[image: image346.wmf]E

经过椭圆[image: image347.wmf]C
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22.解：（Ⅰ）∵ [image: image402.wmf]PA

为圆[image: image403.wmf]O
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（2）∵[image: image408.wmf]PA
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（Ⅱ）∵对任意[image: image453.wmf](0,4]

x

Î

都有[image: image454.wmf]()4

fx

<

  即[image: image455.wmf]4()4

xxa

-<-<

[image: image456.wmf]Þ

[image: image457.wmf](0,4]

x

"Î

，[image: image458.wmf]44

xax

xx

-<<+

恒成立                  ………6分

[image: image492.png]


设[image: image459.wmf]4

(),(0,4]

gxxx

x

=-Î

，[image: image460.wmf]4

()

pxx

x

=+

，[image: image461.wmf](0,4]

x

Î

,则对任意[image: image462.wmf](0,4]

x

Î

，

[image: image463.wmf]44

xax

xx

-<<+

恒成立[image: image464.wmf]Û

[image: image465.wmf]maxmin

()()

gxapx

<<

，[image: image466.wmf](0,4]

x

Î

  ………7分

∵[image: image467.wmf]2

4

'()1,

gx

x

=+

当[image: image468.wmf](0,4]

x

Î

时[image: image469.wmf]'()0

gx

>

  ∴函数[image: image470.wmf]()

gx

在[image: image471.wmf](0,4]

上单调递增，

∴[image: image472.wmf]max

()(4)3

gxg

==

                       ………8分

又∵[image: image473.wmf]2

4

'()1

px

x

=-

＝[image: image474.wmf]2

(2)(2)

xx

x

-+

，  ∴[image: image475.wmf]()

px

在[image: image476.wmf](0,2]

上递减,[image: image477.wmf]]

4

,

2

[

上递增

∴[image: image478.wmf]min

()(2)4

pxp

==

.                     ………9分

故[image: image479.wmf])

4

,

3

(

Î

a

                              ………10分

